



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-461, факс: 051/338-853, www.vladars.net,
e-mail: mp@mp.vladars.net

Број: 07.041/052-1552-8/20

Датум: 16.03.2020. године

ОСНОВНИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРПској

ПРЕДМЕТ: Обавјештење - поступање приликом реализовања наставе путем РТРС-а,
доставља се

Поштовани,

Министарство просвјете и културе, Републички педагошки завод и Радио-телевизија Републике Српске интензивно раде на припреми наставе која ће бити реализована путем Јавног сервиса Републике Српске.

Овоме приступамо због тога да ученици имају континуитет у раду и да не би дошло до појаве заборављања наученог, те да не дођемо у ситуацију да због реализације прописаног фонда наставних часова продужавамо период трајања наставе прописан школским календаром.

Поред бриге за безбједност и здравље ученика, треба да предузмемо све што је у нашој моћи да ученици лакше преброде период прекида континуитета васпитно-образовног рада, те да буду спремни за наставак рада, чим се створе услови за то. Стога, сматрамо да путем Јавног сервиса који је доступан свима у Републици Српској можемо понудити ученицима основних школа одређене инструкције и помоћ за самосталан рад у кућном амбијенту.

С тим у вези, потребно је да се сви активно укључимо у ове активности. Поред руководства школа и стручних сарадника, наставници школа треба да буду активно укључени у ове активности.

Републички педагошки завод је извршио избор наставника који ће реализовати наставу путем Јавног сервиса Републике Српске – РТРС-а.

Настава путем Јавног сервиса Републике Српске – РТРС-а биће реализована за ученике од првог до деветог разреда основних школа из одређених наставних предмета. Овом наставом неће бити обухваћени наставни предмети: Физичко васпитање, Ликовна култура, Музичка култура, Демократија и људска права.

Реализације наставе ће се одвијати на начин да ће, према утврђеном распореду, наставници у кратким инструкцијама (до 15 минута) дати појашњења садржаја, упутства, задатке, примјере и друго, што ће бити од користи ученицима за учење у кућном амбијенту.

Обавезе школа и наставника:

- Потребно је да све наставнике ваше школе упознате са наведеним.
- Одјељењске старјешине треба да успоставе контакт са родитељима и обавијесте их о овом виду рада.
- Наставници треба да прате наставу која ће бити реализована путем РТРС-а, те да буду доступни за појашњења и пружање потребне помоћи ученицима приликом савладавања исхода. Коминукација са ученицима је обавезна након реализованих тема/садржаја програма путем телефона или имејла.
- На емитованим часовима ученици ће добијати задатке за рад код куће, из реализованих наставних тема/садржаја програма. Наставници ће бити у обавези давати повратне информације ученицима на основу урађених и прегледаних задатака.

- Комуникација са ученицима, за прегледање задатака и давање повратних информација и слично се може реализовати употребом *Office 365* налога и алата за школе које имају имплементиран еДневник (могу се користити све функционалности еДневник апликације) или путем приватних имејл адреса наставника и ученика за школе које немају имплементиран еДневник. Такође се могу користити и комуникација путем друштвених мрежа и сервиса за размјену порука (*Viber*). Уколико не постоје технички услови за употребу наведених сервиса комуникација се треба остварити телефонским путем (СМС порукама или позивима).

За све додатне информације у вези са употребом алата за комуникацију са ученицима се можете обратити на имејл адресу: i.tomic@mp.vladars.net или servicedesk@lanaco.com.

О начину вођења педагошке документације бићете благовремено обавијештени.

Распоред изођења наставе на РТРС-у је у прилогу дописа.

С поштовањем,



МИНИСТАР
Наталија Тривић, мр

Достављено:

1. Наслову;
2. Републички педагошки завод, Милоша Обилића 39, Бања Лука;
3. У архиву.